



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В День Конституции Российской Федерации сотрудники Следственного комитета провели лекцию для учеников старших классов



С 1994 года в нашей стране ежегодно отмечается День Конституции Российской Федерации, принятой 12 декабря 1993 года на всенародном голосовании.

В этот день заместитель руководителя Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по ХМАО-Югре Александр Домогалов выступил перед учениками 9 классов МБОУ «Гимназия № 1» города Ханты-Мансийска.

Александр Домогалов рассказал подросткам об истории Конституции Российской Федерации, ее значении, как основного закона государства, закрепляющего основы политического устройства нашей страны, обеспечивающего фундамент для крепкой государственности, конкурентоспособной экономики и эффективной социальной политики.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

На встрече подростки узнали об основах системы права в Российской Федерации, ее структуре, видах правовых норм, иерархии нормативно-правовых актов и значимости Конституции, как главного гаранта гражданских прав и свобод, независимости и целостности Российской Федерации.

Следственный комитет, являясь федеральным государственным органом, в своей деятельности строго придерживается конституционных принципов. В целях защиты прав и свобод граждан, ведомство оперативно реагирует на каждый сигнал об их нарушении, принимая необходимые меры для восстановления прав граждан и интересов государства.

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1749038>